S\

) NORGREN

A
NS

M/60100/M ebigeuxHoit 60k

[ByctoporHero gevctama - @ 10 ... 40 mm

BbicoKOKayecTBeHHble TEXHUYECKUE
NOALMMHUKN CKOMNbXXEHUA

rapaHTMpYIOT ONTyIo XAPAKTEPUCTUKA
3KCMnayaTaLuio U BbICOKYIO Cpepa:

TOYHOCTL UCNONHEHNA C>KaTblil BO3AyX, (PUNLTPOBAHHbI,
[iBOiHO WITOK 0becneynBaeT C Macniom mnwn 6e3 macna
BbICOKYIO XECTKOCTb Ha U3rnb u NeiicTaue:

CKpy4uBahue [lBonHOe AenCTBrEe C MarHUTHbIM
MarHuTHbIN NopLUEeHb KaK nopwHeM 1 Gychepom
CTaHAAPTHbIN 31EMEHT nemndupoBaHma

Jlerkas ycraHoBka - PaGouyee faBneHue:
yMeHbLLEHUe CTOUMOCTH 1..86ap

KOHCTPyMpoBaHuA

Pabouas Temnepatypa:

+80°C makc.

[Mpu NpumereHnn Huxe +2° C NPOKOHCYNLTUPYITECH
C HaLLielt TexHUYeckom crly60oi

MATEPUAIDbI

LTok:

TBEpLan XPOMMUPOBaHHaA CTasb
Kopnyc 1 TopLieBble KpbILLKK:
AHOLMPOBaAHHDIV aNIIOMUHNI
YnnoTHeHve:

HUTPUAbHAA pe3nHa

CTAHOAPTHBIE MOJENN
MOJENb NPUHADNEXXHOCTU
1] Pazmep T'epKOHOBbIV Kpennenue Banpxo Mpsamon Yrnosow CepBUCHBDII
nopra nepeksioyatenb ¢ faTymka perynatop utnHr utnHr Habop
VHTErpUPOBaHHbIM pacxopa
5 m kaGenem Haubonblunii auameTp Tpyob
= M G W
10 M5 M/60111/M/* M/50/LSU/5V M/P72487 COK510405 C02250405 C02470405 QM/60111/M/00
16 M5 M/60116/M/* M/50/LSU/5V M/P72487 COK510405 C02250405 C02470405 QM/60116/M/00
25 M5 M/60125/M/* M/50/LSU/5V M/P72487 COK510405 C02250405 C02470405 QM/60125/M/00
32 G1/8 M/60132/M/* M/50/LSU/5V M/P72487 COK510618 C02250618 C02470618 QM/60132/M/00
40 G1/8 M/60140/M/* M/50/LSU/5V M/P72487 COK510618 C02250618 C02470618 QM/60140/M/00
* 3aABnieHHan [iINHa Xoda B MM VHchopmMaLnio 0 Apyrx MarHUTHbIX JaT4nkax CMOTPeTb Ha cTpaHmLie 1-290
CTAHOAPTHbIV XOf,
0 25 50 75 100 125 150 175 200
10 o . .
16 . . . . .
25 . . . . . .
32 . . . . . B
40 . . . . B

[lpyrvie 3Ha4eHUA BEANYMHBI XOAa HE JOCTYMHbI.

[ins BONONHUTENbHOIN MHGOPMALUK

DO D

1 ‘1 68 www.norgren.com/info/ru1-168




o
/) NORGREN

YCUnA, PACXO BO3AYXA U BEC

TeopeTtuyeckoe ycunue  Pacxop Bozgyxa (n/mMuH.) Bec (kr)

MOJEJIb (H) npu 6 Gap Ha xop npu 6 6ap

25 50 75 100 125 150 175 200 225
M/60111/M 60 0,040 0,39 0,40 0,41 0,42 - - - - -
M/60116/M 147 0,172 0,77 0,80 1,08 1.1 1,39 1,42 - - -
M/60125/M 348 0,406 - 1,96 2,00 2,46 2,50 2,96 3,00 - -
M/60132/M 588 0,686 - - 3,74 3,80 4,51 4,57 5,28 5,34 -
M/60140/M 918 1,072 - - - 6,70 6,80 7,84 7,93 8,97 9,10

MPOMEXYTOYHOIO XO4A AJIMHA BUHTA

MOJEJIb [inanasoH ynpasneHus (Mm)
5 10 15 20 25

M/60111/M M/P70870/1 M/P70870/2  M/P70870/3  M/P70870/4  M/P70870/5
M/60116/M M/P70870/1 M/P70870/2  M/P70870/3  M/P70870/4  M/P70870/5
M/60125/M M/P70870/1 M/P70870/2  M/P70870/3  M/P70870/4  M/P70870/5
M/60132/M M/P70870/6 M/P70870/7 ~ M/P70870/8  M/P70870/9  M/P70870/10
M/60140/M M/P70870/6 M/P70870/7  M/P70870/8  M/P70870/9  M/P70870/10

Jonyctumble Harpysku gemndepa

[TprMeHeHVe: KpeneHne KapeTku [prMeHeHMe: KOHLIEBOE KpenieHue
M/60111/M M/60116/M M/60125/M
v (m/s) v (m/s) v (m/s)
0,7 0,7 0,7
6 ST ST ~—_
9 \\ 9 ’7_‘ ™ ——
0,4 NC 0,4 [2] 0,4 [4]
,3 ~ 0,3 )3
o2l LA L 02 0.2 [3‘7H
0,1 0,1 ’71—\ ™~ 0’1_<1j'] N \l
m (kg) T m (kg) T } m (kg)
02 04 06 O, 08 16 24 123 456 7

M/60132/M M/60140/M
v (m/s) v (m/s)

,8 ,8
0,7 g 0,7 - E Nemndep

,6 —~ | ’i = ~ | [2] Awoprusatop MC75M-3-NB

5 9
0: 4 [(ﬂ 0.4 [6] @ Amoptuzatop MC150MH2

)3 ,3 E Amoptusatop MC150MH
0,2 0,2 [5] Amoprusatop MC225MH2
0.1 5] 0.1 [?] @ Amoptusatop MC225MH

T m (kg) — m (kg)
123 456 7 8 9 1011 2 3456 7 8 91011121314
B B m— — P

1-169




SA\Y

) NORGREN

A
NS

M/60100/M BobigeuxHoit 6nok

[ByctopoHHero aenctavs - @ 10 ... 40 mm

Makc. Harpy3ka Dedopmayus

(c nocTosiHHOM Harpy3Kkoii Ha onopy) (npn MakcumanbHoOI Harpyske)
m (kg)
12
11
190 I~ f(mm)
: = —— 640 218 510__/016
‘ —~ 012, f—/ /e o
5 > E—E 0104 P94
4 2 0,08+
3 0,06 / / 4 4/
2 0,04 A

0] —————6 o,oz-%%/
25 50 75 100 125 150 175 200 225 Xg:m) 25 50 75 100 125 150 175 200 225 ;':;")

M/60111/M - BbIgBMXHOM GNIOK

18 18
9 ‘ 08 9 2 m 6 Mny6una
[1] ma EE | Tola2 M3 55 o
_N ,5 Tny6uHa
. Lo | ) 2] — (2] ;
k3 [ ) | T K
© . M»"ﬂﬁ'i'f%%& R JIE S e (3] 10Tny6una
L[ A8 | ="} 5 (4] 2ray6uma
03,2 []_wms[2] [a]ew ||
o6_| | M5 [3] E 3 MM iManasoH KOHTpoNs 060X KOHLOB
8 @ CTONOBbIV BUHT
[7]ee B 40 3mm_[5] Pasmep nopra (EE = M5)
= g - i{ 3
L
of 1
" S
Xop (Mm)
25 50 75 100
BJ 30 30 55 55
BR 100 100 150 150
BS 161 186 261 286

1-170




o
/) NORGREN

BbiaBmXHOM 6nok — M/60116/M ... M/60140/M

BJ oBH
BK
[7]eE i AG 5mm [5] BO
T A Ean o
GEEE o =N %
%fE rrrrrrrrr t=— = | e EEE gle Jo|al3
o 2 - o | °
R == = Ut Hel
o1 de o / NSl
BN ‘ BR ‘ [s] BE
BS
E 5 MM f1anasoH KOHTPONA 060MUX KOHLOB
@ CTONOBbIA BUHT
‘ Pa3mep nopra
s B
ih
MOJEJSIb AB AC AD AE AF 0AG OAH Al AL AN AP AR AS AT AU AX oBA
M/60116/M 37 40 M5 x 8 [nybuHa M5 x 7 TnybuHa 205 42 8 10 6 20 6,5 5 16 30 15 30 20
M/60125/M 46 60 M6 x 12 TnybuHa M6 x 8 [nybuHa 22,5 53 10 12 9,5 24 7,5 6 21,5 40 20,5 40 30
M/60132/M 55 80 M8 x 16 [nybuHa M8 x 10 [nybuHa 33 6,8 12 15 12,5 30 10 7 275 50 26,5 50 36
M/60140/M 68,5 100 M10 x 18 InybuHa M10 x 12 TnybuHa 36 8,5 15 20 14,5 36 " 9 325 60 31,5 60 40
MOJEJb BB BC BD BE 0 BF BG oBH BJ BK @BL BN BP BT BU BX BZ EE EE1
M/60116/M M5 8 H7 3 16 3.2 40 59 275 8 10 20 54 25 36 64 66 M5 M5
M/60125/M M5 8 H7 3 30 53 59 82 35 10 16 22 76 35 48 90 92 M5 M5
M/60132/M M6 12+0,12 5 36 6,4 82 104 43 11 20 28 102 46 62 116 118 G1/8 M5
M/60140/M M8 124012 5 40 8,4 104 128 545 15 25 31 126 57 745 144 146 G1/8 G1/8
Xog (mm)
MOJEJb 25 50 75 100 125 150 175 200 225
M/60116/M BR  113,5 1135 163,55 1635 2135 2135 - - -
BS 179 204 279 304 379 404 - - -
M/60125/M BR - 152 152 202 202 252 252 - -
BS - 246 271 346 371 446 71 - -
M/60132/M BR - - 190 190 240 240 290 290 -
BS - - 321 346 421 446 521 546 -
M/60140/M BR - - - 236,5 236,5 286,55 286,5 336,5336,5
BS - - - 398 423 498 523 598 623

1-171






